



В канун Международного женского дня сотрудники следственного управления провели творческое мероприятие с воспитанниками подшефного детского учреждения



В канун Международного женского дня 8 Марта сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике по традиции навестили своих подшефных - воспитанников филиала Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Ижевска «Росток», с которым взаимодействуют фактически со дня образования ведомства.

В этом учреждении проживают дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию и нуждающиеся в особом внимании и защите. Сотрудники учреждения и заведующая отделением социальной реабилитации Ирина Васильевна Пушина, долгие годы работавшая в кадровой службе следственного управления, стараются вовлечь детей в разнообразные увлекательные и познавательные мероприятия, а воспитанники всегда с радостью откликаются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

на предложения принять в них участие.

К предстоящему празднику дети вместе с офицерами смастерили сувениры, которые воспитанники потом смогут подарить своим близким и друзьям. В радостной, творческой атмосфере все старались проявить свои таланты и умения, попутно делясь своими успехами и планами, общаясь на самые разные темы. Затем ребята с гордостью демонстрировали друг другу результаты своего творчества, поблагодарив сотрудников следственного управления за интересное мероприятие.

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1865478>